

距北京奥运会开幕还有 41 天

五环短信

奥运火炬结束山西传递 航天英雄今将跑第一棒



火炬手从云冈石窟前经过

本报讯 昨天上午9时30分左右,随着大同站最后一棒火炬手跑到终点并点燃圣火盆,奥运火炬在山西境内的传递落幕。昨天的传递起点是大同煤矿集团公司晋华官矿平安广场。火炬经过4公里传递,最后抵达云冈石窟第二十窟前广场。参与昨天传递的火炬手还有花样滑冰名将庞清、佟健等人。按照计划,奥运火炬将于今天在东风航天城(中国酒泉卫星发射中心)传递,英雄航天员费俊龙将跑第一棒。 阿莹

欧阳鲲鹏药检阳性终身禁赛

据新华社电 中国游泳协会昨日证实,中国男子游泳运动员欧阳鲲鹏因药检呈阳性而被终身禁赛。据悉,在今年5月1日的一次赛外检查中,欧阳鲲鹏的尿样检测呈阳性,后被查出使用合成类固醇。中国游泳协会决定对其实施终身禁赛的处罚,其主管教练冯上豹则被终身取消教练员资格。25岁的欧阳鲲鹏是中国目前最好的男子仰泳选手,曾在2006年多哈亚运会上夺得3枚个人项目银牌。

本埠短信

【市羽毛球俱乐部赛开赛】 昨天,记者从郑州市体育局获悉,2008年郑州市第四届羽毛球俱乐部对抗赛今天在我市各个俱乐部陆续开赛,喜欢羽毛球运动的球迷可以到现场观看比赛。此项赛事为周末赛制,每周两场进行比赛,本赛将持续一个月。

【省新闻界乒乓球赛落幕】 省新闻工作协会6月26-27日在郑州大河乒乓球俱乐部举办了省新闻界“经三名筑杯”乒乓球邀请赛,经过两天激烈角逐,郑州日报社李俊峰勇夺男子单打冠军,由邓奇霞等人组成的郑州日报社代表队获得女子团体第三名。

【全国青年游泳锦标赛落幕】 经过4天激烈角逐,2008年全国青年游泳锦标赛前日在河南省游泳馆落下帷幕。最终,上海代表队成为本次比赛的赢家,摘得了8个项目的桂冠。来自八一队的周雅菲以57秒95的成绩,打破由她自己保持的58秒20的女子百米蝶泳亚洲纪录。 本组撰文 晚报记者 董洪刚

SOMETHING BIG HAS COME TO NEW JERSEY

雄鹿公布重磅交易 阿联落“网”

努力表现自己 重新得到认可 ——易建联平静面对转会

德·托恩和新总经理范德维奇都是易建联的追随者,两人很欣赏这位来自中国的大前锋,他们甚至把阿联看做是第二个德克·诺维茨基。“我们认为易会成为一个非常特别的球员。”篮网总裁罗德·索恩说道,“作为身高超过7英尺的长人,易建联拥有出众的运动天赋,而且投射能力极强,他的加盟将加强我们的前场阵容。”

送走杰弗森之后,篮网未来可以节省超过1000万美元的工资,这有利于他们的重建计划。此外,杰弗森也是篮网继杰森·基德之后送出的第二位球队中流砥柱。而在雄鹿方面,在送走了易建联之后,不仅避免了内线的拥挤,还用一名全明星球员为新帅斯科特·斯凯尔斯补强了原有阵容中最薄弱的环节。 唐文

以及纽约都有不少华人,所以在篮网,阿联能得到更多的支持,这对他的发展也是有利的。”

上赛季在雄鹿时,阿联基本上坐稳主力大前锋位子,现在到了篮网这个新家,他要面临新的竞争。阿联经纪团队表示,阿联已经做好了心理准备:“实际上竞争在任何球队都不可避免,阿联要做的就是用自己的表现打动主教练,从而赢得更多的出场时间。”

在经纪团队看来,篮网还是比较适合阿联的技术特点的:“阿联属于那种身体协调性和弹跳力好、擅长打运动战的球员,相信这个特点能在篮网得到充分发挥。”

目前阿联正随中国男篮备战北京奥运会,对他来说,目前最重要的任务就是奥运会了。实际上,自从6月初归队后,阿联在几场热身赛中表现抢眼,中国队主教练尤纳斯也表示,奥运会上阿联和姚明将是先发内线搭档,他将成为姚明的搭档。 李岩

绝对相关

NBA 选秀 选出 12 年来最矮的“状元”



据新华社电 又到一年选秀时。2008年 NBA 选秀大会昨日在纽约麦迪逊广场花园举行,身高1米90的孟菲斯大学大一学生罗斯第一顺位被芝加哥公牛队选中,成为12年来最矮的“状元”。

昨日的选秀现场座无虚席,当 NBA 总裁大卫·斯特恩率先念出罗斯名字的时候,全场掌声、欢呼声、口哨声响起一片。这是对新“状

元”的祝贺,也是对他的期待。下台之后接受采访时罗斯说,他很高兴看到公牛队作出了正确的选择,作为一名来自芝加哥的得分后卫,他为自己能在家乡球队效力而感到高兴,“我应该表现出一点领袖风范,让大家知道我是最好的”。

本次选秀的“榜眼”和“探花”分别是比斯利和梅奥,他们分别来自堪萨斯州立大学和南加利福尼亚大学,均为大一学生,前者为前锋,后者是后卫。比斯利是戴着美国大学联赛最佳新人的光环前来参加选秀的,而梅奥也在上个赛季成为美国大学生联赛最佳阵容的一员。

据统计,这是 NBA 选秀史上首次出现前三名球员都是大一新生的情况。共有102名球员参加了今年的选秀大会,其中包括16名国际球员。来自意大利的加利纳里在第六顺位被纽约尼克斯队选中,成为排位最靠前的国际球员。

NBA 训练营郑州海选开始

本报讯 “挑战 NBA,明星就是我” NBA 篮球学院训练营郑州站选拔昨天开始,现已有300多名篮球迷报名参加选拔。喜欢篮球运动的年轻朋友今天还可以报名参加,只需携带身份证原件或户口簿到健康路99号河南省体育场参加选拔,你就有机会进入 NBA 篮球学院训练营。郑州站的选拔为期4天,在郑州站选拔赛上,NBA 篮球学院训练营将通过罚球挑战、上篮挑战、定点投篮挑战等6项基本篮球技能,选拔出成绩优秀的108名学员进入活动的第二环节。从6月29日开始,海选的第二环节将通过3对3对抗赛的形式综合评定选手的篮球水平,最终选拔出60名球员进入 NBA 篮球学院训练营集训阶段。

训练营期间有4名 NBA 教练和2名 NBA 球星亲临现场指导,全国8个举办城市最终将分别选拔2~3名优秀选手进入全国总决赛。20名选手经过激烈的角逐,最终将会产生10名优秀选手飞抵美国观看 NBA 中国赛,亲临 NBA 中国赛“星期五之夜”。 晚报记者 董洪刚

通通有
www.totoyou.net

都市健康

广告服务热线: 63396000
67655128

地址: 紫荆山路与商城路交叉口金成国贸大厦1610室
陇海西路80号晚报大厦一楼西大厅

前列腺泌尿病 藏药

男女泌尿生殖系统疾病非常顽固,其久治不愈主要是因为传统药物活性不够,而滥用西药抗生素(打针输液)又使患者产生很强的抗药性,一旦病菌未彻底消灭,就容易死灰复燃!从而给患者造成更大的精神和经济压力!

特效藏药“卓玛丹金砂丸”来自青藏高原,海拔高,辐射强,无污染,药力迅猛!无耐药!专治各种男女泌尿病,其所含的“金砂素”比黄金还贵,药效能迅速穿透细胞膜,直捣核心病灶!高效杀毒,溶解脓栓,疏通腺管,回缩腺体!男女同治,斩草除根,不留后患!每疗程3盒,一般2-3疗程即可!

藏药“卓玛丹金砂丸”专治:前列腺炎(细菌性、无细菌性)、前列腺增生肥大、淋菌及非淋菌性尿道炎(支原体、衣原体)、附睾炎、阴道炎、盆腔炎、宫颈糜烂、湿疣疱疹等病!并能快速解除患者的尿频、尿急、尿痛、尿道口红肿、流分泌物、排尿困难、尿不尽、尿滴白、小腹坠痛、会阴潮湿、瘙痒糜烂等症!生殖器疱疹,湿疣患者可配合“普朗克优”外用,一般3-7天即可结痂脱落,无腐蚀,抗复发!

专业咨询: 0371-67368559 (市内免费送货)
定点经销: 优胜北路康世大药房(郑州市儿童医院斜对面)

牛皮癣要治根本

众所周知,牛皮癣(银屑病)的病根是“体液毒素”,因此要想治好该病,清除毒素最关键!近年,科学家在新疆考察时发现了一种神奇物质“卡西西(欧葆莨皂甙)”,其进入人体后能自动识别和锁定牛皮癣患者体内的“体液毒素”,剪断复制链条,破坏复制密码,并全面清除毒素,净化血液,完善机体免疫缺陷,消除患者症状,有效治疗皮肤顽疾!

目前,含有卡西西的牛皮癣专用药“疗癣卡西西散”已为无数患者解除了病痛,有效解决了牛皮癣(银屑病)、体癣、股癣、神经性皮炎、肌肤瘙痒等症反复发作的难题!该药为牛皮癣药物中唯一甲类 OTC 国药,OTC 药就是经过多年临床验证,把关严格,疗效确切,安全可靠,不伤肝肾,无须医生处方即可自行购买治疗的药物!因此患者要认准甲类 OTC 国药标志。“疗癣卡西西散”为纯中药制剂,不含任何激素,能够从病根入手,专门清除患者体内毒素,体毒一清,痒痒解除,鳞屑脱落,斑疹消失,肌肤恢复!每疗程5盒,一般3-4个疗程即可,且愈后5年,10年甚至20年也不易复发!

专业咨询: 0371-67368559 (免费送货)
定点经销: 郑州市优胜北路康世大药房(市儿童医院斜对面)

深海鱼油、卵磷脂惊爆价 18 元(买 5 送 1)

蜂胶特大优惠

健一堂优质蜂胶国家权威批号,由大型 GMP 认证基地生产,经过严格的除铅和软化程序,总黄酮含量高达 7.14g,含量更高,活性更强!能有效增强人体免疫力、降糖降脂、解决并发症!不感冒、少生病!每瓶 100 粒,原价 128 元,现特价 85 元,同时买 3 送 2,买 5 送 5! 免费送货。郑州健一堂 63289313 金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)

每天几毛钱 不再失眠

“睡康宁”能迅速补充患者体内缺失的 MLT,专门改善睡眠功能,全面解决患者入睡困难、失眠、多梦、早醒、质量差等症,无任何毒副作用,无依赖性,每天 1 粒只需几毛钱,有效避免了安眠药的危害性和毒副作用! 免费送货。郑州健一堂 63289313 金水路 30 号省食品公司楼内西 104 室(大石桥东 100 米)